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Преждеосвещена св. литургия на Велика 
сряда в Пловдив

На 16 април, Велика сряда, в митрополитския храм „Св. вмчца Марина” в 
Пловдив бе отслужена последната за годината Преждеосвещена света 
литургия.

С благословението на Негово Високопреосвещенство Пловдивския 
митрополит Николай светата богослужба възглави Преосвещеният 
Белоградчишки епископ Поликарп – първи викарий на митрополита. В 
съслужение с епископа бяха архимандрит Максим – епархийски духовен 
надзорник и председател на храма, ставрофорен свещеноиконом Деян 
Стоенчев – духовен надзорник при Пловдивска митрополия, протойерей 
Ангел Ангелов – духовен надзорник, свещеноиконом Виктор Христев, 
храмовото духовенство, митрополитските протодякон Илиян Александров, 
дякон Калоян Миндев и дякон Йордан Дойчев.

Литургичните песнопения изпълни митрополитският хор „Св. ап. Ерм” с 



диригент протопсалт Георги Радев.

На богослужението присъстваха благочестиви християни, които дойдоха в 
митрополитския храм с искрена вяра и надежда за утеха в средата на 
Страстната седмица.

На Велика сряда литургийното евангелско четиво разказва за жената, изляла 
драгоценен елей върху Господа, подготвяйки Го за погребение и ни 
припомня предателството на Юда, което довело до страшната кръстна смърт 
на нашия Господ и Спасител Иисус Христос.

За да помним и имаме всякога пред очите си падението и предателството на 
Юда, Православната църква е отредила всяка сряда да се пости. Постът не е 
само въздържание от блажна храна, а преди всичко духовно въздигане – 
отдалечаване от злото, от греха и предателството.

В края на св. Литургия Белоградчишкият епископ Поликарп се обърна към 
всички с вдъхновено слово, в което призова боголюбивите християни да 
стоим пред светия престол като свидетели на приближаващото божествено 
снизхождение, в сърцата си да принесем мирото на чистата молитва и 
безсловесното съкрушение на духовната бдителност.
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